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Házi szennyvíz beemelők alkalmazásának alapvető műszaki követelményei: 

 

Házi szennyvíz beemelőket ott lehet alkalmazni, ahol az ingatlan szennyvizeinek a szennyvíz 

törzshálózatba juttatása gravitációsan nem oldható meg. 

 

A házi beemelők elhelyezése: 

A házi szennyvíz beemelő az érdekelt felhasználó tulajdonában lévő ingatlanon létesülhet. 

Ettől eltérni csak megfelelő műszaki megoldás hiányában lehetséges, az érintett 

ingatlantulajdonos hozzájárulásával, szolgalmi jog bejegyzésével, oly módon, hogy a házi 

beemelő üzemeltetése, karbantartása, állagvédelme biztosítható legyen.  

A házi beemelőt úgy kell elhelyezni, hogy: 

  az tisztító járművel, annak szívó- és nyomótömlőivel a munkavégzéshez megközelíthető 

legyen. 

 a hozzáférhetőség minden esetben biztosított legyen, a javításhoz szükséges hely a 

beemelő falától viszonyított 2 méteres távolság. Épületek megközelíthetősége: az 

alapozási síktól mért, 45°-os feszültségterjedési tartományon kívül! 

 a fedlap szintje lehetőleg bekötésre szánt helyiség, vagy helyiségek padlószintje alatt 

legyen. 

 a fedlapja szilád burkolat esetén (járda, autó bejáró) egy szintbe kerüljön úgy, hogy az 

adott területen ne töltsön be vízgyűjtő szerepet. A fedlapnak a terheléstől függően 

teherhordónak és elmozdulás mentesnek kell lennie úgy, hogy a térszíni (jármű) terhelést 

a fedlap nem adhatja át az átemelő szerkezetének. Amennyiben a házi beemelő 

burkolatlan területen kerül elhelyezésre úgy annak fedlap szintjét a terepszinttől legalább 

10 cm-rel magasabban kell elhelyezni. 

 

A házi szennyvíz beemelők kialakítása: 

A házi szennyvíz beemelő akna monolit vasbeton-, vagy kereskedelemben kapható előre 

gyártott kivitelű vasbeton, PE vagy PP anyagú lehet. Az akna szerkezeti elemeinek 

vízzáróságát és korrózióállóságát biztosítani kell. A KG anyagú házi szennyvízcsatorna házi 

beemelőbe történő csatlakoztatása kizárólag a gyártó által előírt, vízzáró falátvezető idommal 
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(beton anyagú beemelők esetén KGFP befalazó idom; PE vagy PP anyagú beemelők esetén 

ajakos tömítőgumi profil) engedélyezett. Az elektromos kábel oldalfali átvezetéseinek vízzáró 

kialakítását a kábel keresztmetszetének megfelelő tömszelencével kell kialakítani. 

Az aknák belső átmérője min. ø 700 mm, mélysége min. 1400 mm legyen.  

Az elzáró golyóscsap és csatlakozó kötőidomok kizárólag műanyagból, a visszaáramlás gátló 

szerelvény és a szivattyú felszállóvezeték csatlakoztatásához alkalmazott könyök, valamint 

körmős csatlakozóidom epoxi bevonattal ellátott gömbgrafitos öntöttvasból, a szivattyú 

felszálló nyomóvezetéke EN 1.4401 - ASTM 316 korrózió-állóságú acélból készülhetnek. 

A beemelő szivattyúk és aknák elsősorban a gyakorlatban a társaságunknál bevált és 

megfelelő szerviz hálózattal rendelkező (Flygt, ABS, KSB, Pedrolo, BIOX, Tsurumi.) 

gyártmányok lehetnek.  

Szivattyú és úszókapcsoló kábel kifűzhető és külső kötődobozban vagy vezérlő dobozban 

bontható legyen. Nem elfogadható az aknán belüli kötés kialakítása A kötődobozt/vezérlő 

dobozt az akna mellett kell elhelyezni. A dobozt egy tartóoszlopon telepített szekrényen belül 

kell elhelyezni. A doboz minimális tartalma:  

- villamos főkapcsoló 

- Áramvédő kapcsoló     

- Kiépítésnek megfelelő szivattyú védelmi berendezések (motorvédő, gyártói készülék, 

stb.) 

- WAGO rugós sorkapcsok a vezeték keresztmetszetnek megfelelően 

- Tömszelencék 

- Földelés (rúd, vagy szalagföldelő) 

 

Az elkészült villamos elemeken az OTSZ előírásainak megfelelő villamos méréseket el kell 

végezni (érintésvédelem és villamos berendezések tűzvédelmi felülvizsgálatát). 

Ha a házi átemelő a felhasználó belső hálózatáról van ellátva, akkor a leágazási ponton 

csatlakozó dobozt kell elhelyezni, amelynek minimális tartalma egy áramvédő kapcsoló (30 

mA-es kioldási áramú).  

Szabadtéren csak IP65-ös védettségű dobozok, szekrények és szerelvények alkalmazhatóak.  

 

Működési zavar esetére jól látható fény és kikapcsolható szakaszos hangjelzést kell 

kialakítani. 

 

A házi beemelő szivattyú nyomóvezetékén a legkisebb áramlási sebesség 0,9 m/s lehet az 

öblítő áramlás elérése érdekében. A minimálisan szükséges szabad átfolyási keresztmetszet 

figyelembevételével a legkisebb nyomócső belső átmérő 40 mm (D50), 20 méternél hosszabb 

bekötővezeték esetén 50 mm (D63) lehet, anyaga PE100 SDR11. 
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A házi beemelő nyomóvezetékét - amennyiben a geodéziai viszonyok azt lehetővé teszik - az 

ingatlanon belül kiépítendő tisztító (és csillapító) aknába vagy idomba kell csatlakoztatni. 

Amennyiben a geodéziai viszonyok ezt nem teszik lehetővé, úgy a szennyvízbekötő 

nyomóvezetéket közvetlenül a szennyvíz törzshálózat ingatlan előtt meglévő vagy annak 

hiányában kiépítendő tisztító aknájába kell bekötni. 

A gravitációs törzshálózat gerincvezetékére közvetlenül szennyvízbekötő nyomóvezeték nem 

csatlakoztatható! 

Kényszeráramoltatású (nyomott) szennyvízelvezetés esetén a közüzemi szennyvízvezetékhez 

csatlakozás szabványos PE idomokkal történhet. Elágazó nyeregidom, karmantyú, ívidom 

valamennyi elektrofittinges kötéssel csatlakoztatható. 

 

Házi beemelők villamos energia mérésének, elszámolásának módozatai: 

 

Az ellátásért felelős a víziközmű szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. §-ban 

előírt beruházási terv alapján gondoskodik a felhasználási helytől független energiahálózattal 

történő kiváltásáról. Ennek hiányában, vagy ha a felhasználási helytől független 

energiahálózat kialakítása csak aránytalanul nagy költségráfordítással volna megvalósítható, 

az ellátásért felelős a víziközmű-szolgáltató bevonásával, megállapodik a felhasználóval az 

energiaellátás további biztosítása és annak költségviselése kérdésében. Ebben az esetben az 

energiaellátás fenntartása a felhasználó kötelessége. A megállapodás létrejöttével az ellátásért 

felelős mentesül ezen feladat végrehajtása alól. A megállapodás hatálya az abban részes felek 

jogutódaira is kiterjed. Amennyiben az energiahálózat leválasztása kialakításra kerül a 

felhasználó köteles azt tűrni. Az energia ellátás rendszerének érintésvédelmi, villámvédelmi 

felülvizsgálata és a hálózat szabványos állapotban tartása a szolgáltató feladata, de ez nem 

terjed ki a felhasználó házi elektromos rendszerére, melynek szabványos állapotban tartása a 

felhasználó kötelessége. Így amennyiben a felhasználó hálózatára csatlakozik a rendszer, úgy 

az elektromos házi hálózatnak meg kell felelnie a vonatkozó szabványoknak. 

Villamos energia ellátás szempontjából tulajdonjogi határok: 

- Ha a házi átemelőhöz a villamos energiát a Felhasználó biztosítja, akkor a tulajdonjogi 

határ a házi átemelőnél elhelyezésre kerülő vezérlő/kötődobozba betápláló 

Felhasználói vezeték kötéspontja. 

- Ha a házi átemelőhöz a villamos energiát a víziközmű-szolgáltató a területileg 

illetékes Áramszolgáltatótól vételezi, akkor a tulajdonjogi határ a Hálózati 

csatlakozási szerződésben meghatározott. 


